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   У збірнику висвітлено проблеми розвитку академічної свободи та 
академічної відповідальності в умовах інтернаціоналізації вітчизняної медичної 
освіти та її інтеграції до європейського освітнього простору; відповідності 
освітніх програм тенденціям розвитку спеціальностей, вітчизняного і світового 
ринків праці; врахування галузевого й регіонального аспектів у визначенні 
цілей і програмних результатів навчання; стандартизації підготовки здобувачів 
вищої освіти; студентоцентрованого підходу та формування індивідуальної 
освітньої траєкторії майбутніх медичних фахівців; удосконалення внутрішньої 
системи забезпечення якості вищої освіти; розвитку кадрового потенціалу 
реалізації вітчизняних освітньо-професійних та освітньо-наукових програм. 
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додаткового обстеження з урахуванням сучасних методик, призначити 
лікування засноване на доказовій медицині з моментами індивідуалізації. 

Модернізацією освітніх програм, вважаю глибоку фундаментальну підго-

товку і взаємодоповнення фундаментальних дисциплін, що дасть змогу пози-

тивно скласти Step-1 і вирішити питання можливості навчатись «Медицині». 
 

Вознюк Л.А., Дзекан О.В., Семененко С.І., Півторак К.В.,  
Кириченко О.В., Дорошкевич І.О. 

АДАПТАЦІЯ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ  
ДО ВИКЛИКІВ СВІТОВОГО РИНКУ ПРАЦІ 

 

В Україні триває період реформ медичної освіти згідно стандартів 
Европейського Союзу, згідно Европейської Рамки цифрової компетентності 
освітян European Framework for the Digital Competence of Educators 

(DigCompEdu). Така модель освіти дозволяє використовувати гібридну 
модель, яка поєднала онлайн-освіту та особисте навчання. Досвід 
дистанційного навчання під час пандемії  поставив таку форму здобуття 
професійних знань на перші позиції аналізу цифрових можливостей 
педагогічних працівників. З початком повномасштабного вторгнення  рф 
сфера освіти в Україні перебуває в стані трансформації і потребує внесення 
певних коректив. Оскільки значна частина території країни знаходиться під 
прицільними обстрілами, частина інфраструктури навчальних закладів 
зруйнована чи знаходиться на окупованих територіях, можливим виходом 
може бути використання дистанційного навчання медицини за необхідності. 
Важливо пам'ятати про те, що якісна медична освіта з повноцінним розвитком 
клінічних знань майбутніх фахівців-медиків без «практичного» навчання 
неможливе.  

Практична частина освіти в умовах сучасності неможлива без взаємодії 
лікаря та ІТ-підтримки. Швидкий розвиток медичних наук вимагає від майбут-

нього спеціаліста самостійного опанування великою кількістю практичних 
навичок та обстеження хворих з різними нозологіями. Враховуючи такі 
особливості медичної освіти доцільно використовувати змішаний формат 
навчання з виділенням частини навчальних годин для набуття практично 
орієнтованих знань у ЗВО (закладах вищої освіти), які розташовані у відносно 
безпечних місцях та обладнаних укриттями. Всесвітній економічний форум 
World Economic Forum-2024 (WEF 2024) у Звіті про глобальні ризики 
акцентував увагу на важливості навичок цифрової компетентності. 
Враховуючи всі ці фактори, доцільно використовувати вид навчання, 
орієнтований на здобувача освіти - Student-Centered Learning, оскільки саме 
така форма заохочує відповідальних здобувачів до більшої самостійності та 
відповідальності. Використання принципу Student-Centered Learning та 
професійної компетентності науково-педагогічних працівників дозволяє 
створити високоефективну цифрову освітню екосистему. 
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